



各 位

会 社 名 株式会社タイセイ

代表者名 代表取締役社長 佐藤 成一

(コード:3359 東証マザーズ 福証 Q-Board)

問合せ先 取締役総務部長 後藤 眞二郎

(TEL. 0972 - 85 - 0117)

# 代表取締役(社長交代)および役員異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動(社長交代)を決議しましたのでお知らせいたします。なお、本異動につきましては、2019年12月21日に開催予定の第21期定時株主総会およびその後の取締役会において正式に決定される予定です。

記

#### 1. 異動の内容(2020年1月1日付)

新役職名	現役職名	氏 名
代表取締役会長	代表取締役社長	佐藤成一
代表取締役社長	取 締 役	黒須綾希子

<sup>(</sup>注)会長職につきましては、2019年12月21日開催予定の第21期定時株主総会に付議予定である「定款一部変更の件」の承認により新設される予定であります。

#### 2. 異動の理由

今後、当社はお客様にどのような価値を提供する存在であるべきか一層深く問い続けていく必要があると考えます。新任の黒須綾希子は、当社の中核事業である EC 事業を牽引し、新たな事業の立ち上げにおいても中心的な役割を担ってまいりました。また、その活動の中で、お客様の気持ちを理解しようとし、最適な価値提供を模索してまいりました。この知見を当社の基礎とし、持続可能な成長と更なる企業価値の向上に繋げてまいります。なお、現社長の佐藤成一は代表取締役会長として、引き続き新社長をサポートしてまいります。

### 3. 新任代表取締役社長の略歴

氏 名 黒須 綾希子

生年月日 1984年8月27日

略 歴 2007年3月明治大学商学部卒業

2007年 4月 株式会社インテリジェンス入社

新規事業であった、求人サイト事業に参画し、様々な企業の人材 活用を学ぶ。 2010 年 4月 当社入社

個人向け通販サイト cotta の立上げに参画し、 インフルエンサーマーケティングを軸に EC 事業を牽引する。

2014年 1月 株式会社TUKURU設立(同社取締役就任)

東京を拠点に、EC事業を成長させると共に、メディア事業をはじめとした新規事業を立ち上げる。

2016年12月 当社取締役就任(現任)

法人向け EC 事業を推進する。

## 所有する当社株式数

61,500株(2019年9月30日現在)

以上